

ТЕТРАДЬ

для _____

учени _____ класса _____

школы _____

Приходько Ксения

Журавлевна, деви
(Чижевский край;
нр. № 2562)

51553

~~46 + 56% от~~ 54 51553

Чаекомой анализ ~~литературного~~ текста.

„Дом-музей”... Название стихотворения поражает своим краткостью, лаконичностью, и, в то же время, неувыбившим смыслом: дом, ставший музеем... ^вто дома устанавливаются такие честьи? Дома поэтов, писателей, художников, скульпторов... дома, где даже после ухода творческого гения из мира земного царит небероятная атмосфера. Дом-музей - это некое, воспоминание, которое само по себе уже содержит крупную творческую; это комната, в которой кусочки жизни посетили музея... Дом-музей - это дом творца, ставший домом.

Стихотворение Сапожникова - это не что иное, как экскурсия по пресловутому дому-музею. Читатель на некоторое время как будто растворяется в тепле зевак, к которым

Всему обращается шахматной

K₃ лический герой произведения: „Заходите, погануйтесь”, — призывают
таки сашки вступают в мир
безличного творца. Что тут же,
в первой строке, поражает своего
сухостью изд изловчих предложений.
„Это стих поэта. Кукла поэта. Кукла
шахматной шкаф. Умывальник. Чубоватъ. Это
штора-окно приподнявъ. Вот идоли-
ческое кресло..” В перечислении этих
предметов обхода нет шахматной
сопротивы, сочувствия позади
поэта. Предметы лишь дополни-
тельное художественное характери-
стик, — они подчеркивают их
материальную преграду, что
мешает соприкосновению экскурсанта
с возможностью представить творца
в окружении этих вещей. Стих
поэта, — беззучно говорят личес-
кий герой, но это понимают, что
стих поэта — это уже не просто

стих. Вспомним „запечаткой“
стих марки Ивановской цветаевой,
так его восприняли: в ее произведениях —
это ее „письменной версой стих“,
это оживленное существо, би-
тийший помощник, которого она
так давно знает и любит, это стих,
нулью которого падения
природы, & то есть письмо собеседника
поэта. Вот что есть стих поэта! Я
в стихотворении самойрова после
этого греческого словоупотребления
стремлюсь, опишаю свой
предметом. Каждое членение поэта
перестает быть предметом, беззучи-
щим субъектом! Но в нашей экскур-
сии через соприкосновение и сопри-
косновение — не более, чем лебедь.

Четкий ритм стихотворения
(трехстопной ямб), напоминает
марки, парные якоря в первой
строке поражают сухостью. В
этой строке экскурсовод изловчает

K₃

1

поэта „покойного”, - в рассматривавшем контексте он обличает эти, но сумеи своей, противоположные слова: поэт (иметь творчество, жить, выживать, существовать) и покойный (иметь смерть). Когда в речи героя сознанием засвидетельствует, что понимает, что называет, что через него - образ героя, недостойного прикосновения к творчеству, пустого человека. Таким образом, обличает „кощунство характеров“, говоря «злому проход» и „кощунство поэта и писателя“, говоря на языке мифики.

Есть в компакте с бездунением
✓ прерывание однако и детство,
достойное отмечения построено
из описания мифического героя.
Портрет бездуненного поэта в
юности:

Это вот бездуненный портрет.

Здесь поэту читают наизусть лист.

Почему-то он сущий брошенный.

(Все члены спорят об этом.)

Образ „всех членов“, возникший в этом отрывке, мало чем отличается от образа экскурса вода: их именуют не сами поэт (его хамство, внуки, поза как ~~образ~~ ^{способ} выражения внутреннего состояния), а вопрос: „почему он брошен?“, - их интересует не содержание, а внешняя форма.

Зато второй (более поздний по времени создания) портрет мифический герой называет этим же „удалой“, - читатель догадывается, что предыдущий портрет был ее так Удалев, гравировщик, быть может, как первого.

Он пишет тогда оду „Даю“, - недобьей колесницей мифического героя называют читателю, знавшему, что эта - мифический птиц, хвастающая письмом из самых популярных словес чувствия среди писателей и поэтов классицизма), предполагать,

65

Р.

что и портрет они в классическом
качестве стиха, - паразиты. Так вот, что
есть „удаи“ в сознании организован-
ного человека, нашего на виновного
поступку и постыдство... Чем разве не
заслуживает пристального внимания
и „безлического портрет“? Да,
возможно, в нем нет того блеска
и торжественности, но, попробо-
(если не всегда) ищем в отсутствии
этой „лишней“ ищем
увидеть настоящую суть человека.

Читал стихотворение, что
постепенно отрывочно угадали
биографию безличного писателя:
например, во второй строке:

«Он писал тогда оду „Федор“
И был сослан за это в Кашу.

Вот струнка с якою-то поэзией -
Сия душа.

Обратив внимание на то писание
стихотворения (1961), что писали,
что перед слушателем - команда

давно умершего поэта (снова „души“,
„струнки“, „поэзии“ были уже давно
реактивированные во времена отмены),
что эта химия творческого гения
проникла духом давно забытых
времен ... и как равнодушно и небрежно
после этого факта автоматичная
машинка рассказа широкого героя,
сухо констатирующая факт
биографии творца, как бесчувственно,
без дальнего трепета перед другой
этой ^{герою} указывает на приемлемого
поэта :

«Вот началь «Писания к другу».

Вот письмо „Принадло к стопам“

Но все в этих строках угадаем, что
поэт, что пишущий ищем
честно рассчитывать писать
дружескую и, возможно, любовную
музыку. Перед нашим образом певца
чтобы, спущенный из... что
никак не „покойного“. Принятое
что в одесской строке (во второй) рас-

нашему как описание творческой биографии писателя, так и Упоминанием материальных ценностей ушедшего из жизни творца: и письма, и любими посуда... ставя в один ряд предметов воздушной и материальной природы, широкий герой еще более уничтожается в мазах чистоты. „любимое блюдо”, — бросает широкий герой; а почему написано это было любимое блюдо? Всё же может, это подарок другого человека или нашего субъекта после далких странствий? Этим любимой (принимавшей в этот уряде звук материальной субъектности — блюду и стакану) еще по себе имеет очень сильное значение: любимой — тот, которого любят. Любят — сильное ^{слово} ~~слово~~, выражают глубокое чувство — не составляю, одобрение, а любовь.

„любимой стакан” — значит не просто предмет воздушной и мaterиальной конкретное изображение, а это весь с историей, которую с нашими „путеводителями по миру искусства” будем невозможено утратить.

„Завитушки и прогоры нера”, — вспоминаем сразу в третьей строке; вот, что есть позже для героя — „завитушки” (использование самой логики такого просторечного слова создает явную ironию над главным героем). Но ведь в этих „завитушках” — силы! Уажо можно вычитать в строке, чтобы ее понять, а не изобразить издевка хвостик, кругочки и петельки.

„Варящего потеха „Ура!””, — говорят широкий герой, и мог угадать, что ущедший из жизни пот бог достаточно высокодуховным человеком: использование воздушных в качестве названия; Это отлично и ласково!

вход в качестве определяющего
макра имена поэта - все указы-
вает на то, что в своих
действиях творец (не только
конкретного поэта) руководствуется
не разумом, а рассуждами, а
чувствами. Догод географического
экспкурсовода к описанию
личности поэта - очень разумное,
что создает свое противоречие
между двумя не просто различиями,
но уже противоположностями:
героини - поэтом и человеком.
И этот человек - не конкретного
экспкурсолога в конкретном доме-музее,
это любой представитель
поэта, чье письмо - не выражение
чувств, восхищений, симпатии.
И уравнение „Время неудач“,-
снова сколькъ упоминаем один
из низменных симптомов поэта
экспкурсолога, лишающий нас возможнос-
ти уединяться в природе заслуг

благодарного общественника: полу-
чили ли он их за боевые заслуги, и,
если да, то за какие?... Чувствующий
человека будут интересовать даже
меньшие подробности жизни
творца... Что звучит колодие: „Отправи-
ся дале“.

„Дале“ героя-экспкурсолога повернут:

Тогда странствуй. Венеция. Рим.
Миланский. Зальцбург. Флоренция.
Сколько всего можно произойти в
эти годы странствий! Сколько
историй, встреч с пузами... Вздоха-
ния, писаний на всяка скучные
характеристики, заключавшие в
наиболее прозаичные, не имеют
не подскажать этих вопросов, как
Брун:

„Вот устану? Ум скоро колесу“

Только теперь чувствуетесь, замерев-
ший в публике смотрят по
сторонам и понимают, что они
окружены, замят горячо зевак, которых

✓

так же, как „Всех ученых“ и как экскурсоводу боравшемуся
внутренней линии поэта. Все
эти герои образуют тоину,
„тупую геринь“, упомянутую в
специальном А.С. Пушкина
„Поэт и поэта“, симпатизируя
что искусство-человеку-то учим,
кому-то дадим...

В этой же, первой строке идёт
указание, что поэт погиб. Закат
его жизни был выразителен и
перев смертного он прошел
изреченье: „Хотите не...“ - то
ученике экскурсона вода-снова
учебнаго „невинного“, так
как неизвестно ^{здесь} хотели
хотели поэта-человека
сторожительно... Это было бы так
ничесного, если бы не так грустно:
до какой иносности опускает герой
творчество. Песни, поганье... - все
одно. Между этими словами -

преграда, которую нынешний лирический
герой, соединив два противоположных
друг другу понятия в одном стихе.

„Что узнает, что он хотят, этот
старый поэт и перед угрозами“, - во-
втором, словно отмахиваясь
рукой 1. 2. Симметрической конст-
рукции „Что узнает“ правда
другой „симметрической конструк-
ции“ „что его знают“, которая,
в свою очередь, символизирует новой
героя „его знает“, то есть факт,
до какой иносности опускает творчество
героя - до ада. Упавший ^{и не} поэта
„старый поэт“ тоже несет неизмен-
ную окраску. Только все эти характери-
стички творчества, творца опускают
„до ада“ в глазах чуткого читателя
не творчество, а человека, уклонив-
шегося от идеальных и правильных
человеков, существующих честно-
составного постигать искусство.

Изложенное существо лирическое

Окончательно портят своим
хладнокровием последние строки.
Определенную смысловую нагрузку
в них несет слово "понимаешь",
если до этого мог угадать
изучавшее, что перед глазами
стояла, то сейчас для читателя
известна такая же. "Смерть
поэта" - смерть духа, творчества... Но
трансформации, которой виктор заставляет
журналистов. И понадеялся он,
что в его речи отразил читателей
издания творчества, что в этом
деле-музее-архиве творчества
и что он - истинный человек
перед этими духовными искрами?
Хотя нет.

Драматичность эпиграфа к
стихотворению, мог заставить
и такое очевидное противоречие:
стремление искажать
~~не просто~~ творчества и мнение
членов толпы (автор выразил

ее указы, но он и ее заменял в
точке все равно). Рядом с
изображением, содержащим
строками творчества, ^{искусства} заставляют
слова толпы.

Литературологический анализ
тиража стихотворения позволяет
составить более подробную картины
главного героя: рифмы, крикеры,
воздвижение, к стопам" с мукии,
изображающие "стакан", он
подтверждает, что для него эти
понятия - равнодушные, но не по
причине равнодушия, а по
причине невозможности диг
такого постигнуть такого бояховщика
и творчества.

Композиция стихотворения
заслуживает отдельного внимания.
Задает спроса - описание
определенной комнаты, детали
интерьера, подчеркивающее, изображающее
членов толпы" ~~и~~ комментарием первых

кого героя. В стихотворении прослеживаются два стомета-
жекурсии и позиции поэта, возмож-
ным образом два конфликтующих
образа - "поэт" и "тадза", потому что в посещениях двух стихах произведения-
две разнознакомые позиции поэта и
окончание жекурсии.

Перед читателем "Дома-музей" -
заново обострившийся вопрос
погрешающих между толковым
и творческим. В увлекательной
форме жекурсии Давид Сакенов
показывает читателю два
противоборствующих лагеря,
принимая читателя за архетип
одну из позиций в этом споре (не
ко "принимающей", а к "обогащающей" - в
стихотворении нет явных установ-
ки на пропаганду морали).
Показывает степень целепости
восприятия творчества толковой
благодаря прозы, автор античны-

иует внимание на пропаганду читателя ^и приглашает к
осмыслению своего места в
бесконечном конфликте (А это зависит
от того, как читатель истолковывает
то, что произошло с ним). Неподдающее:
"Хочется не..." ^{так}). Ограждение вокруг
и перегородка - не стены или бор-
тические жекурсии, а
этой позиции?

1. Стихи стихотворение раскрыты. Есть ~~оригинальные~~ ^{личные} инициалы ~~человека~~ ^{человека} 21
2. Работа другого ~~сторонника~~ ^{не имея} и свободно 16
3. Две противостоящие позиции в творчестве автора: ~~лический~~ ^{лический} город - разные способы 6
4. Уже, достаточно много ошибок 6
5. Оригинальность. Работа описывается как ~~изобретение~~ ^{изобретением} свободы, интересным субъектом.

21 (Г. В. Рыков)

16 (Н. Н. Еркин)

21-16-6-6-5 =

540